



стр. 3

Афиша!



стр. 12



стр. 7



стр. III



# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

6+

Еженедельная газета Ягоднинского городского округа

№ 25  
(8547)ПЯТНИЦА,  
17 июня 2016 г.Год российского кино 2016  
Распространяется по подписке.  
В розницу - цена свободная.

Газета издается с 28 февраля 1938 года.



От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника. Пожалуй, не найти человека, который бы не обращался за помощью к врачам, фельдшерам, медицинским сестрам, санитарам. Взрослые и самые маленькие, пожилые и немощные обращают свои взоры к врачу, находят спасение под чуткой заботой медицинской сестры, благодарят за понимание и уход младший медперсонал.

Специалисты разной квалификации и специализации работают на нашей территории. В основном это люди с большим стажем работы, колымчане, хорошо известные жителям. Слова уважения и благодарности в их адрес нередко звучат в газете, письмах, звонках. Что может быть дороже этих искренних и теплых пожеланий выздоравливающих пациентов?! Ведь врача и больного связывают самые крепкие нити соучастия в великом таинстве исцеления, обоядной борьбы за жизнь, за здоровье, за улыбку. Можно ли подсчитать вклад профессионализма, личной заинтересованнос-

ти, положительной энергии, добра и милосердия медработника в каждого пациента?! Людям в белых халатах мы доверяем самое дорогое – свое настоящее и будущее и то, что дорого. Несмотря ни на какие трудности, престиж медицинских работников остается высоким, а работа – востребованной. Нашим врачам под силу сложнейшие операции. В больницах имеется возможность эффективно восстанавливать свое здоровье после тяжелых недугов. Поставлен надежный заслон массовым заболеваниям. На хорошем уровне находится лекарственное обеспечение. Сохранить все это в непростых экономических условиях, помноженных на суровый климат, отдаленность от центра, сложно и зат-

ратно. Но администрация округа делает все возможное, чтобы сберечь физический потенциал и здоровье колымчан, приобщая население к ведению здорового образа жизни. В летний период началась установка новых спортивных и детских игровых площадок. А действующие – не простаивают, собирают ребят по всей округе на соревнования и игры. Здоровье и спорт всегда шагают вместе.

Желаю вам, медицинские работники, успехов в профессиональной деятельности, терпения, добра, хорошего настроения, счастья и крепкого здоровья!

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава Ягоднинского городского округа.**

*Уважаемые работники здравоохранения  
Ягоднинского городского округа!*



## Новости

### **Наши силач – чемпион Европы**

С 8 по 12 июня в Санкт-Петербурге проводился чемпионат Европы по пауэрлифтингу (троеборье), в котором принимали участие более 600 спортсменов. Ягоднинский округ на чемпионате представлял Виктор Климов, в очередной раз показавший свои лучшие результаты и ставший чемпионом Европы.

Поздравляем Виктора с заслуженной победой!

### **Начинается оформление новых участников особой экономической зоны**

В Министерстве юстиции Российской Федерации прошли регистрацию приказы, которые необходимы для вступления в число участников Особой экономической зоны Магаданской области и утверждающие следующие формы документов:

«Об утверждении типовой формы Соглашения об осуществлении деятельности на территории ОЭЗ в Магаданской области». pdf (461.55 KB);

«Об утверждении формы заявки на заключение Соглашения об осуществлении деятельности на территории ОЭЗ в Магаданской области и формы бизнес-плана реализации Соглашения об осуществлении деятельности на территории ОЭЗ в Магаданской области». pdf (298.87 KB);

«Об утверждении требований к минимальному объёму инвестиций, в том числе капитальных вложений, по видам деятельности, осуществляемых участником ОЭЗ в Магаданской области». pdf (64.91 KB).

Администрация Особой экономической зоны Магаданской области приглашает всех заинтересованных лиц для подачи заявок на вступление по адресу: г. Магадан, ул. Пролетарская, д. 14, телефоны: 200-242, 200-243.

**Интернет-адрес Администрации  
особой экономической зоны**  
<http://oez.49gov.ru/>

### **ГАИ информирует**

#### **«Пассажирские перевозки»**

В период с 14 по 21 июня на территории Ягоднинского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Пассажирские перевозки». Основная цель данного мероприятия — повышение безопасности пассажирских перевозок, предупреждение дорожно-транспортных происшествий на пассажирском автомобильном транспорте.

**ГИБДД ОтдМВД России  
по Ягоднинскому району.**



### **Уважаемые работники и ветераны здравоохранения!**

Нет ничего дороже жизни и здоровья людей. И есть великое предназначение в жизни — быть милосердным и исцелять людей.

Профессия врача — одна из самых благородных и нужных людям. Труд медика нелегок и ответственен, но всегда почетен. Именно вы, работники медицинской сферы, помогаете нам вновь обрести не только здоровье, но и жизненные силы, уверенность в себе.

Ваша служба не знает праздников и выходных, ваш труд всегда востребован. Сопровождая каждого из нас по жизни, вы — врачи, медсестры, санитарки — все, кто причастен к таинству врачевания, делаете все, чтобы облегчить чужую боль. Вы сохраняете и поддерживаете главное,

благодаря чему живёт и развивается общество, — здоровье людей.

В этот день хочется пожелать всем медицинским работникам крепкого здоровья, так как без этого сложно работать сутками, стоять часами у операционного стола, по шесть часов вести приемы. Низкий вам поклон за ваше трудолюбие и самоотдачу.

Пусть будет больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, пусть меньше невзгод и трудностей будет в вашей работе.

Мира, тепла, достатка и благополучия вам и вашим семьям!

**Надежда ОЛЕЙНИК, председатель  
Собрания представителей  
Ягоднинского городского округа.**

### **Бронзовые призеры «Кожаного мяча»**

В период с 7 по 11 июня в Магадане на стадионе «Спартак» был проведен областной финал Всероссийских соревнований по футболу на приз клуба «Кожаный мяч», в котором приняли участие 6 юношеских команд из города Магадана, Хасынского и Ягоднинского городских округов, и команда «Зеленый остров». Сборную Ягоднинского округа представляли футболисты 2001 – 2005 г. р. — воспитанники ДЮСШ п. Ягодное и Дворца спорта «Синегорье».

Ягоднинские спортсмены провели пять игр, в двух из которых одержали победу: со счетом 4:1 над «Кристаллом»

(г. Магадан), команду Хасынского округа победили со счетом 6:3, а с командой «Зеленый остров» сыграли вничью 2:2.

По итогам соревнований наши футбольисты заняли второе место и стали бронзовыми призерами турнира. Воспитанники ДЮСШ п. Ягодное победили в номинациях: лучшим защитником признан Илья Фесюк, лучшим полузащитником - Владимир Заяц.

Поздравляем юных спортсменов с хорошим выступлением на соревнованиях и желаем дальнейших успехов и побед!

**Александр СТУПАК,  
руководитель КФКСиТ.**

### **УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ЯГОДНИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!**

На территории Ягоднинского городского округа, а также на землях лесного фонда имеется значительное количество неучтённых свалок, расположенных хаотично. При этом свалки являются причиной появления на них диких животных, грызунов и птиц, являющихся разносчиками различных инфекционных заболеваний, особенно весной. Учитывая значительную численность на территории округа особой бурого медведя, отсутствие препятствий для свободного доступа, именно для этого хищника свалки отходов представляют собой интерес,

ся причиной пожара при возникновении возгорания отходов и непринятию своевременных мер к его тушению в связи с отсутствием контроля за данными свалками.

Всё это может отрицательно влиять на безопасность населения, а также нести угрозу для уничтожения лесных массивов, в связи с чем рекомендуем населению отказаться от посещения мест, расположенных в районах имеющихся свалок, повысить ответственность по недопущению создания таких свалок.

Также напоминаем жителям Ягоднинского городского округа о недопущении самостоятельного применения огнестрельного оружия в случаях появления медведей в районе населённых пунктов и необходимости обратиться в отделение полиции.

## Поздравляем!

### ***Уважаемые медицинские работники Ягодинского городского округа!***

Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем медицинского работника! В этот профессиональный праздник чествуют всех тех, кто волею судьбы, так или иначе, связан с медициной. У всех у нас разные жизненные позиции, разные задачи и приоритеты. Однако представителей медицинского сообщества объединяет одно: люди в белых халатах сохраняют самое дорогое, что есть на Земле – жизнь и здоровье людей.

Нынешняя медицина шагнула далеко вперед. На государственном и региональном уровне приняты меры по укреплению материально-технической базы лечебных учреждений, оснащению их современным диагностическим оборудованием и автотранспортом, увели-

чению объемов высокотехнологичной медицинской помощи. Серьезное внимание уделяется вопросам подготовки и переподготовки медицинских кадров. Все это сделано для того, чтобы качественные медицинские услуги были доступны каждому. Ведь главной целью реформы здравоохранения остается повышение доступности и качества медпомощи для широких слоев населения.

Сегодня перед медициной стоят важнейшие задачи - исправление демографической ситуации, забота о детях, защита материнства. Конечно, некоторые проблемы здравоохранения не исчезли, а в нынешних экономических условиях даже усилились. Но при всех существующих проблемах медицина не стоит на месте: осваиваются новые методы и тех-

нологии лечения пациентов, продолжаются диспансеризация и иммунизация населения, совершенствуются меры доступности медицинских услуг. Постоянно уделяется большое внимание приобщению жителей нашего округа к здоровому образу жизни, формированию культуры здоровья, качеству медицинского обслуживания.

В канун профессионального праздника всех медицинских работников - и тех, кто сейчас трудится на благо людей, и тех, кто уже на заслуженном отдыхе, - от всей души поздравляю с Днем медицинского работника! Любви вам, терпения, доброго здоровья на долгие годы! Желаю вам всегда идти вперед, совершенствуясь в своей профессии, помогая друг другу, молодым специалистам, своим коллегам!

**Андрей ЗЫКОВ, депутат  
Магаданской областной Думы.**

ной работы и достигнутых результатов.

Желаю вам только позитивных эмоций и радостных событий в жизни, оптимизма, уверенности в завтрашнем дне, материального и семейного благополучия!

Пусть будут благодеяние, успех и счастье. Пусть каждое утро дарит опущение радости.

**Елена БЛЮМА,  
главный врач МОГБУЗ  
«Ягодинская районная больница».**

### ***Дорогие коллеги!***

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Ваша работа сложна и ответственна, требует постоянного самосовершенствования, профессионализма, от которых зависит человеческая жизнь. Вы даете людям здоровье, радость, счастье.

Пусть ваш опыт, знания и умение возвращают пациентам самую большую ценность – здоровье! Пусть вер-



ное служение клятве Гиппократа обязательно зачтется и принесет свои плоды. Ими станут благодарность пациентов, удовлетворение от проделан-

### ***Пусть в делах сопутствует удача!***

Юбилей Евгении Ивановны Руденко – это не просто красивая и весомая дата в жизни. Это нелегкая трудовая судьба, сотни людей, за которых несешь ответственность, внимание к нуждам каждого и понимание реальных возможностей, далеко не всегда совпадающих с желаниями. Но сделано все же немало. Много лет назад поселок Дебин в лице Евгении Ивановны получил настоящего руководителя, вдохнувшего, можно сказать, новую жизнь в населенный пункт в постперестроечные годы. С нее началось возрождение дошкольного образования и культуры в поселке. Она сумела втиснуться в «прокрустово ложе» программы капитального ремонта жилья и отремонтировала все высотные жилые дома. Перестройка коснулась жилищно-коммунального хозяйства. Поселок запестрел новыми детскими площадками, малыми архитектурными

формами. А какие праздники проводятся в поселке!

Евгения Ивановна умело и на перспективу выстраивает отношения с руководителями организаций спорта, куль-



туры, образования, предприятиями-спонсорами, администрацией района. За 10 лет самостоятельного руководства поселком Дебин она, будучи главой, приобрела неоценимую практику решения стольких проблем жителей и муни-

ципального образования, что хватило бы на несколько жизней. Поддерживала все лучшие инициативы района, внедряла новые формы досуга, вместе с дебинцами боролась за звание лучшего поселка в Магаданской области. И сама получала огромное удовлетворение от сделанного. Сейчас все администрации поселков объединились, мы стали коллегами. Но чувство хозяеки своего поселка Евгении Ивановна не утратила. Поэтому в юбилей будет много гостей, друзей, помощников. Это повод собраться всем вместе и поговорить о главном, что еще впереди.

Я желаю Евгении Ивановне плодотворной работы на многие годы, неиссякаемой энергии и оптимизма. Пусть в делах сопутствует удача, и каждый новый шаг приносит радость!

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава  
Ягодинского городского округа.**

## Власть

# Выездное заседание Правительства Магаданской области в Ягоднинском округе

**Выездные заседания регионального правительства, которые проводятся в каждом городском округе нашей области, позволяют не только проанализировать ситуацию в муниципалитете, безошибочно определить болевые точки тер-**



**ритории, но и сообща находить решения по самым главным проблемам, разрабатывать дорожные карты согласованных действий в каждой отрасли хозяйства. Неслучайно говорят, что один ум хорошо, а два лучше.**

Как правило, рабочие поездки губернатора и министров организовываются для решения социально-экономических вопросов и контроля работы органов местного самоуправления.

Свою работу в напом округе 8 июня губернатор начал с посещения котельной п. Бурхала. С главой округа Павлом Стадомским обсудили вопросы завершения отопительного периода и подготовки к новому отопительному сезону, с начальником территориального отдела п. Бурхала Мариной Гайдук говорили о работе школы-детского сада. На встрече с населением Владимир Печенин ответил на злободневные вопросы жителей, основными из которых были будущее Бурхалы и сроки переселения.

По дороге в Ягодное глава территории заехал на карьер «Дебин» ООО «Статус», познакомился с работой одной из старейших драг региона № 177, обсудил с горняками ход промывочного сезона. Директор ООО «Статус» Виталий Терновский сообщил губернатору о том, что в этом году горняки предприятия добыли уже более 160 кг золота. Всего за сезон планируют добыть не менее 1 тонны 280 кг. В компании работает 700 человек, работы ведутся на трех карьерах - «Дебин», «Калинка» и «Оротукан».

В Ягодном губернатор вместе со специалистами регионального правительства проинспектировал ход строительных работ детского сада. Обозначил перед строителями и

главой округа задачу - завершить все работы к началу нового учебного года. Побывав на летних оздоровительных площадках, рабочая группа дала хорошую оценку работе по подготовке школ к летнему отдыху.

В Центре культуры губернатор встретился с жителями поселка. В.П. Печенину были заданы вопросы на самые разные темы. Это качество питьевой воды в поселке Сенокосный и отсутствие в этом населенном пункте магазина. Работники здравоохранения поинтересовались, когда им будет возвращена задолженность по компенсации за коммунальные платежи, на что министр здравоохранения И.Е. Ларина

ответила, что в ближайшие дни этот вопрос будет решен положительно. Многие ягодники любят отдыхать в оздоровительно-реабилитационном центре п. Синегорье. Там замечательное обслуживание, хорошее лечение, но бассейн требует ремонта, поэтому люди интересовались, будет ли он отремонтирован и как скоро. Губернатор заверил, что в нынешнем году деньги на ремонт бассейна будут выделены. Не устраивает жителей Ягодного режим

работы аптеки. Ирина Ларина ответила, что, к сожалению, в ближайшее время ситуацию изменить невозможно, поскольку нет специалистов-фармацевтов, чтобы обеспечить полный рабочий день аптеки. Был задан вопрос и о возможности возобновить авиасообщение Магадан – Ягодное - Сусуман. Владимир Печенин ответил, что осуществить эту идею весьма проблематично, так как для того чтобы окупить затраты на содержание, обслуживание самолетов, нужен большой поток грузоперевозок, а уверенности в том, что самолеты будут заполнены пассажирами на 100%, нет. Но, тем не менее, пообещал подумать над этим вопросом. Также было высказано предложение об оборудовании вертолетной площадки вблизи Ягодного, где можно было бы садиться санитарным вертолетам. На встрече с населением речь шла также о тарифах на электроэнергию, плохой работе управляющей компании «Порядок», пыльных дорогах в поселке, о возобновлении работы детской консультации после ре-

монта. На все вопросы глава региона давал подробные ответы с обещанием разобраться в ситуации.

После обеда в актовом зале прошло выездное заседание Правительства Магаданской области, на котором присутствовали руководители органов исполнительной власти, заместители председателя правительства области, представители различных областных структур и ведомств, депутаты Собрания представителей Ягоднинского городского округа, руководители территориальных администраций, учреждений, организаций и предприятий округа.

Перед началом заседания губернатор выполнил приятную миссию: за высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд наградил благодарственными письмами старожила поселка Ягодное З.В. Акинфиеву, заместителя гендиректора ООО «Статус» Д.М. Бородина, учителя истории и естествознания МБОУ «СОШ п. Ягодное» Н.Н. Гунтик (на снимке слева), преподавателя Детской школы искусств п. Ягодное

*На встрече с населением*



А.Ж. Киракосян, завотделением лучевой диагностики врача-рентгенолога МОГБУЗ «Ягоднинская районная больница» В.И. Путрика, начальника финансово-экономического отдела Комитета по физической культуре, спорту и туризму К.В. Семенчук и бухгалтера ГКУ «Ягоднинский социальный центр» Н.М. Иванцук.

Согласно повестке дня, на заседании выступил глава округа П.Н. Стадомский с докладом о социально-экономическом развитии МО «Ягоднинский городской округ» за 2015 год и 1-е полугодие 2016 г., задачах на 2016 г.

О реализации поручений губернатора по итогам рабочих поездок и реализации решений выездного заседания Правительства Магаданской области в Ягоднинском округе в 2015 г. доложил А.А. Плют – заместитель губернатора, руководитель аппарата губернатора Магаданской области.

*(Окончание на 5-й стр.)*

## Актуально

# Глава Колымы: «Перед старателями стоит задача перехода на отечественную горную технику»

**Владимир Печеный обсудил ход промывочного сезона с горняками ООО «Статус»  
Магадан, 9 июня, MagadanMedia.**

Перед старателями региона стоит задача перехода на отечественную горную технику. Растущий спрос станет стимулом для развития российского машиностроения, и, в перспективе, снизит зависимость горных компаний Колымы от поставок импортной техники. Об этом сообщил губернатор Магаданской

ная зима и, как следствие, нехватка воды.

Драга ИЗТМ-210 в этом году отметила 60-летие. Несмотря на солидный возраст, ее поддерживают в исправном техническом состоянии, и она успешно работает. В месяц эта драга промывает около 150 тыс. кубометров золотоносного песка. Промывка идет на глубине 9–10 метров, при среднем содержании драгметалла менее 0,4 г на кубометр.

Как сообщил губернатору директор

ходе на отечественные машины задумывается все больше предприятий Магаданской области. По мнению главы региона, растущий спрос станет стимулом для развития российского машиностроения и, в перспективе, снизит зависимость горных компаний Колымы от поставок импортной техники.

В целом, глава региона оценил начало промывочного сезона как успешное.

«Сусуманский и Ягоднинский округа являются лидерами в россыпной золотодобыче. Несмотря на определенные трудности в начале промывки, горняки сейчас успешно добывают драгметаллы и работают с опережением плана. Наш курс остается прежним – с каждым годом увеличивать добчу драгоценных металлов в Магаданской области и, соответственно, поступление налогов в бюджет», – подчеркнул Владимир Печеный.

Всего в Магаданской области в 2016 году планируют добывать 27 т золота. Из них 5,8 т планируют получить золотодобывающие предприятия Ягоднинского округа. По информации министерства природных ресурсов и экологии, в Ягоднинском городском округе ведет работу (добыча и геологоразведка) 81 горное предприятие. Балансовые запасы россыпного золота, распределенные недропользователям, составляют более 31 т, забалансовые – 2,218 т. В нераспределенном фонде находится более 25 т балансовых запасов золота и 4 т забалансовых. Балансовые запасы рудного золота, распределенные недропользователям, составляют 15,2 т, забалансовые – 7,3 т.

Обеспеченность предприятий округа запасами распределенного фонда россыпного золота составляет около 5 лет при существующем уровне добычи. При вовлечении в отработку всех учтенных запасов россыпного и рудного золота распределенного и нераспределенного фонда обеспеченность округа запасами при существующем уровне добычи оценивается в 14–15 лет.

Будущее золотодобывающей отрасли Ягоднинского округа связано с разработкой рудных месторождений: Утинское, Шутровское, Арик, Бояхгчинское, а также с совершенствованием технологий извлечения россыпного золота, в том числе из техногенных россыпей.



области Владимир Печеный в ходе рабочей поездки по Ягоднинскому городскому округу. Глава региона встретился с горняками ООО «Статус» и ознакомился с работой драги предприятия, сообщили ИА MagadanMedia в пресс-службе Правительства территории.

В ходе рабочей поездки по Ягоднинскому городскому округу губернатор Владимир Печеный обсудил ход промывочного сезона с горняками ОАО «Статус». Губернатор побывал на карьере «Дебин» и познакомился с работой драги предприятия, сообщили ИА MagadanMedia в пресс-службе Правительства территории.

В ходе рабочей поездки по Ягоднинскому городскому округу губернатор Владимир Печеный обсудил ход промывочного сезона с горняками ОАО «Статус». Губернатор побывал на карьере «Дебин» и познакомился с работой драги предприятия, сообщили ИА MagadanMedia в пресс-службе Правительства территории.

Извлечение драгметалла из золотоносных песков на дражном оборудовании выше, чем на обычных промприборах, поэтому драги могут работать на месторождениях с меньшим содержанием золота. Кроме того, драги первыми в сезоне начинают промывку россыпей и последними заканчивают. Хотя в этом году горняки «замыли» достаточно поздно – 24 мая. Виной этому стала малоснеж-

ООО «Статус» Виталий Терновский, в этом году горняки предприятия добыли уже более 160 кг золота. Всего за сезон планируют добыть не менее 1,28 т. В прошлом году горняки «Статуса» получили 1,26 т золота, на 100 кг больше плана.

По словам Виталия Терновского, главные задачи ООО «Статус» в ближайшее время – расширение минерально-сырьевой базы, совершенствование технологий промывки и обновление технического парка. Сейчас в планах приобретение российских бульдозеров челябинского производства.

«Выгода отечественной техники в ее более низкой по сравнению с иностранными аналогами стоимости. Это касается и цен на запчасти. Технически же она пока проигрывает, однако производитель готов учсть все наши замечания и пожелания при выпуске новых партий своих бульдозеров», – сообщил Виталий Терновский.

Владимир Печеный отметил, что о пере-

### (Окончание. Начало на 4-й стр.)

Об итогах исполнения плана мероприятий по выполнению наказов избирателей губернатору и органам исполнительной власти Магаданской области сообщила М.А. Шуфер, заместитель председателя Правительства Магаданской области - министр государственно-правового развития Магаданской области.

С докладами об участии органов исполнительной власти Магаданской области в решении задач социально-экономического развития муниципального образования «Ягоднинский городской округ» выступили В.И. Митькин - министр природных ресурсов и экологии, Н.М. Сычева - министр

## Выездное заседание Правительства Магаданской области в Ягоднинском округе

дорожного хозяйства, транспорта и связи, И.Е. Ларина - министр здравоохранения и демографической политики, А.В. Шурхно - министр образования и молодежной политики. В работе выездного заседания приняли участие также вице-губернатор, первый заместитель председателя Правительства Магаданской области Б.Ю. Журавлев, заместитель председателя Правительства Магаданской области А.Н. Белозерцев, начальник главного управления МЧС России по Магаданской области Л.Э. Муха, главный

советник губернатора Н.И. Комарова.

После окончания заседания здесь же, в администрации, прошел круглый стол. Губернатор В.П. Печеный и заместитель председателя Правительства М.А. Шуфер встретились с членами Общественной палаты и общественных советов Ягоднинского округа и обсудили с ними ряд вопросов. Работа главы региона в нашем округе завершилась приемом граждан по личным вопросам.

Наш корр.  
Фото Андрея Ларионова.

# Объявления. Реклама.

## ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

**Магадан - Ягодное - Сусуман.**

Надежно, комфортабельно.

Опытные водители. Цена 2000 руб.

**8-908-603-18-08,**

**8-924-692-77-11,**

**8-914-864-15-79,**

в Сусумане сот.:

**666-676** (без кода).



## КВАРТИРА ПОСУТОЧНО.

Тел.: 8-924-850-96-73, 2-24-40.

103

**Продается двухкомнатная квартира**  
новой планировки, по ул. Ленина, д. 35,  
3-й этаж, солнечная, теплая.

Тел.: 8-914-865-58-88.

43

## Продается в п. Палатка однокомнатная квартира

новой планировки, общая площадь  
37 кв. м., 2-й этаж. Теплая, чистая,  
частично с мебелью и бытовой  
техникой. Цена 800 тыс. рублей.

Тел.: 8-914-036-85-32.

**Ежедневные пассажирские  
перевозки по маршруту**  
**Ягодное - Магадан - Ягодное,**  
**аэропорт - Ягодное.**

**2-28-66**

(автобус в Ягодном),  
**8-902-508-21-51.**

Делайте  
предварительные заказы!  
Не путайте нас с сусуманским такси!



**Натяжные потолки на любой вкус**  
(глянцевые, матовые,  
многоуровневые).  
Выезд из Магадана!  
Тел.: 8-914-856-69-56.

**Сдается в Магадане**  
**двухкомнатная квартира в центре**  
(кроме студентов) с сентября.  
Тел.: 8-914-856-13-64.

**Продается двухкомнатная квартира**  
по ул. Транспортной, 13, 5-й этаж,  
солнечная, теплая.  
Тел.: 8-951-293-76-35.

**ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ "В".**  
Обращаться по тел.: 2-40-40.

54

**Продается двухкомнатная квартира**  
в п. Ягодное, по ул. Транспортной, 15.  
Цена и торг при осмотре.  
Тел.: 8-986-734-58-36, 8-986-734-58-37.

**ГОСТИНИЧНЫЙ КОМПЛЕКС**  
**"КОМФОРТ"**  
предлагает гостям и командированным  
квартиры: от "евро" до простых,  
бильярда, бассейн. Приемлемые цены.  
Тел.: 8-914-866-53-19.

21

**Сдам в аренду или продам**  
торговое помещение с оборудованием,  
общей площадью 110 м<sup>2</sup>.  
Тел.: 8-924-690-14-55, 8-964-458-64-21.

41

**Квартиры посуточно**  
**в пос. Ягодное**

**ГОСТЕВОЕ АГЕНСТВО**

*Домашний уют»*

тел.: +7-964-458-6421  
+7-924-690-1455

41

## КВАРТИРА ПОСУТОЧНО.

Тел.: 8-924-850-96-73, 2-24-40.

103

**Продается двухкомнатная квартира**  
новой планировки, по ул. Ленина, д. 35,  
3-й этаж, солнечная, теплая.

Тел.: 8-914-865-58-88.

43

**Продается в п. Палатка  
однокомнатная квартира**  
новой планировки, общая площадь  
37 кв. м., 2-й этаж. Теплая, чистая,  
частично с мебелью и бытовой  
техникой. Цена 800 тыс. рублей.

Тел.: 8-914-036-85-32.

## ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

ЗВОНОК на 8-914-850-58-59  
после 20<sup>00</sup> скидка 10%

**8-908-603-24-55**

66-35-73

**8-914-8-666-555**

**8-951-292-93-03**

**8(4132)652-773**

**ЕЖЕДНЕВНО**

**Стоимость проезда - 2000 руб.**

## ЖИВЫЕ ЦВЕТЫ ДЛЯ ЛЮБИМОЙ

вам предлагают

**"АЛЕНЬКИЙ ЦВЕТОЧЕК".**

Всегда в продаже розы, хризантемы  
и горшечные цветы, ул. Ленина, 52,

тел.: 8-914-854-89-02.

В целях увеличения ассортимента  
цветов и улучшения качества  
обслуживания покупателей  
свои отзывы направляйте  
по тел.: 8-914-863-02-02 (звонок,  
смс, WhatsApp), Андрей Александрович.

**Новая, красивая, а главное -  
недорогая обувь**  
в магазине "Промтовары"!

Спешите! Мы находимся по адресу:  
ул. Ленина, 4.

**Сдам однокомнатную квартиру**  
на длительный срок.

Тел.: 8-964-458-50-10.

**Срочно продается двухкомнатная**  
квартира, пл. 73 м<sup>2</sup>,

по ул. Квартал 60 лет СССР,

3-й этаж, чистая, теплая.

Тел.: 8-964-456-42-08.

42

**Продается трехкомнатная квартира,**  
3-й этаж, Ленина, 36.

Цена и торг при осмотре.

Можно в рассрочку.

Тел.: 8-914-853-21-61.

22

**Продается трехкомнатная квартира**  
новой планировки  
по ул. Пионерской, 3<sup>а</sup>, 3-й этаж,

не угловая, недорого.

Цена и торг при осмотре.

Тел.: 8-914-862-84-21.

22

## С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

**Рожденной 17 июня**

Она не требует к себе внимания.  
Живет в тени, но соткана из света  
Из дара редкого – взаимопонимания,  
Из мудрости, на доброту надетой.

Не просит ни о чем и никогда,  
Не ропщет на судьбу, не проклинает

И все свои прошедшие года  
Как увлекательную повесть  
вспоминает.

А мы гордимся Мамочкой своей!  
И внуки своей Бабушкой гордятся!  
Пусть делятся ее годы много дней,  
А дни в десятилетья превратятся!

Свою любимую маму и бабушку  
Маргариту Анатольевну  
ШПАКОВСКУЮ с юбилеем  
поздравляют дочери, зятья и внуки.  
Ты самая лучшая!!!

## Уважаемые жители

**п. Ягодное!**

24 и 25 июня 2016 г.

с 09:00 в гостинице по адресу: Ленина, 4

## МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР

**«ДОЛГОЛЕТИЕ»**

приглашает вас пройти  
следующие обследования:

> КОНСУЛЬТАЦИИ НЕВРОЛОГА –  
головные боли, головокружения,  
усталость, нарушения сна, боли  
в пояснице и шее (на фоне protrузии  
и грыжи межпозвоночных дисков);  
> УЗИ-ДИАГНОСТИКУ на новейшем  
цветном цифровом сканере:  
СУСТАВОВ, ПОЗВОНОЧНИКА,  
СЕРДЦА (эхо-эх), СОСУДОВ головы  
и шеи, сосудов верхних и нижних  
конечностей, внутренних органов,  
шиповидной и молочной желёз,  
мягких тканей и лимфоузлов.  
Запись по тел.: 89237222250.

Лиц. № ЛО—22-01-001590 от 01.03.13 г.

О возможных противопоказаниях  
проконсультирует врач.

## От всей души поздравляем с Днем медицинского работника

главного врача Ягодинской районной  
больницы Е.А. Блюма, заместителя  
главврача В.И. Губаля, эндокринолога  
Н.Е. Губаль, заместителя главврача А.В.  
Комаровского, главную медсестру Н.В.  
Никонову, медтехнолога О.В.  
Веденникову, заведующего клинико-диагностической лаборатории А.И.  
Бережного!

Позвольте выразить вам огромную  
благодарность и признательность за  
ваши добродетели, высокий  
профессионализм, отзывчивость и  
милосердие.  
Счастья вам, крепкого здоровья и  
благополучия!

С уважением,  
Тамара и Хадишат Аушевы.

## Свеча памяти

# 22 июня - День памяти и скорби



В общей судьбе России есть день, объединяющий память многих поколений граждан: тех, кто пережил войну, и тех, кто знает о ней по истории страны, истории своей семьи. 75 лет минуло с начала войны. И подлинных свидетелей всеобщей беды становится все меньше. Но тропы к обелискам не заросли. И счет потерян не залечен временем. Так 22 июня стал Днем памяти и скорби нашего народа, днем начала Великой Отечественной войны. Огромные жертвы принесены на алтарь Победы. Нет счета солдат-

ским похоронкам: погиб смертью храбрых чей-то муж, брат, отец, сын. Нет меры материнским слезам за лишения и разор. Ничем не измерить людское горе с молитвами о погибших. Нет цифры потерять мирного населения: детей, матерей, стариков. Счет фашизму предъявляем мы, поднявшие страну из руин, восстановившие ее хозяйство, построившие новое общество, ставшие могучим государством. Сменяющие друг друга поколения вносят свой вклад в становление и развитие державы. Мы говорим на родном языке, мы следуем исконным русским традициям, мы любим наших детей и хотим мира на своей земле.

Пусть в этот день каждый из нас с bla-

годарностью вспомнит о сверстниках, не доживших, не долюбивших, не оставивших потомства, не успевших сделать добре дело на земле. Пусть на мгновение остановится и послушает голос сердца миллионов жертв, предостерегающих человечество от расизма, ненависти, злобы, алчности. Пусть в памяти бессмертными останутся имена героев и неизвестных солдат. Пусть воинский долг свято чтут новобранцы российской армии. Пусть создаются семьи и рождаются малыши. И мирная жизнь идет своим чередом. Помните об этом, колымчане, помните ради себя, ради детей!

**Павел СТРАДОМСКИЙ, глава Ягодинского городского округа.**

## **Бой за окопицей**

Петр Георгиевич Блинов в середине 1980-х гг. жил и работал на прииске им. Э. Берзина. Как-то, будучи в командировке на прииске, я побывал у него дома и записал его воспоминания.

- Призвался я в армию в 1943 году, - начал свой рассказ Петр Георгиевич. - Послали учиться в танковую учебную часть, в роту радистов. После курсов, в звании старшины, попал во вновь сформированную роту связи, а весной 1944 г. полк, в котором я служил, был направлен на фронт, в Польшу. Враг уже явно проигрывал войну и отступал. Мы шли по пятам. В одном из боев, уже на территории Чехословакии, я был тяжело ранен осколком снаряда в грудь.

А было это вот как. По данным нашей разведки, в одном из селений должен был находиться враг. Но фашистов там не оказалось. Мы двинулись дальше, и тут неожиданно, прямо за селом, нас встретили немецкие танки. Они стояли в засаде, в роще. Завязался бой. Танк, в котором я находился, был подбит. Выбравшись из горящей машины, мы попали в самый разгар боя. Здесь меня и ранило. Из-за неожиданного нападения противника мы понесли некоторые потери, но бой все-таки выиграли...

- А где вы встретили Победу? - спросил я.

- В госпитале на Украине. А служба моя продолжалась и после войны. Служил до 1955 г. сначала механиком, потом командиром танка. После несколько лет жил на родине, в селе Тюменцево Алтайского края (там я родился в 1925 году). А с 1963 года - здесь, на прииске. Работаю плотником в стroyщехе.

Так закончил свой рассказ П.Г. Блинов. Я поблагодарил его, и мы распрощались.



## **Фронт без флангов**

Очередная встреча во время моей командировки на территорию В. Ат-Урянского поссовета состоялась с Борисом Трофимовичем Самодуровым, жившим в 1980-е гг. в п. Восток. Застал я его на дежурстве: он работал сторожем.

- Скажу сразу, - начал Борис Трофимович, - с войной мне не совсем повезло. В том смысле, что на фронте, как таковом, мне побывать не пришлось. Призвали меня в 1944 г. из родной Ярославской области, определили во внутренние войска и послали в Москву на учебу. Из Москвы перебросили наше подразделение в литовский город Радзей.

Территория, где мы расположились, была уже освобождена от фашистов, но здесь, в болотистой глупи, бродило еще множество банд националистов. С ними-то мы и боролись. Это были отпетые головорезы. Они вырезали отдаленные поселки, устанавливали там свои порядки. Бывало и такое, что они не оставляли в селении ни одного живого человека. Вот такая это была война: передовая за каждым, как говорится, кустом. Мы и спали, не рассставаясь с оружием. Давно закончилась война, но здесь, в Литве, еще продолжали умирать от бандитских пуль наши ребята. Последние банды были уничтожены лишь через несколько лет. Вот вроде бы и все о моей службе.

- А дальше жизнь ваша как сложилась?

- С 1955 года мы с женой на Севере. Большая часть жизни прожита здесь. Дочка выросла, живет в Ягодном...

## **Санинструктор Валя**

- Вы ко мне, молодой человек? - удивилась Валентина Васильевна. - Чем обязана?

- Я внештатный корреспондент «Северной правды», хочу написать о ветеранах войны, в том числе и о вас, - так вот познакомился я в 1985 г. с Валентиной Васильевной Кириловой, жившей в п. им. М. Горького. Она согласилась поделиться своими воспоминаниями о суровой године и начала свой рассказ:

- На фронт я была направлена Оренбургским обкомом комсомола в числе других девушек-добровольцев. Окончили мы ускоренные курсы санинструкторов и медсестрами были направлены осенью 41-го на Дон, где гремели бои. Меня определили в пехотный полк, в роту автоматчиков, санинструктором. Звание имела младшего сержанта. Вот так началась для меня война. А закончила её в Восточной Пруссии, в 1945-м.

- Что вам особенно запомнилось из тех лет?

- Что запомнилось? Да ведь каждый день почти одно и то же: бои, раненые, кровь, смерть. Если у бойцов еще были перерывы между боями, то у нас, медсестер, бой продолжался непрерывно - бой за жизнь раненых. Много страшного пришлось увидеть, пережить. Многих похоронила. Многих спасла от смерти.

Она замолчала, что-то вспоминая, и я, поняв, что ей трудно говорить о прошлом, решил задать еще один вопрос:

- А не осталось ли у вас с войны документов, наград?

- Ну как же, - оживилась Валентина Васильевна, подошла к тумбочке, вытащила коробку из-под шоколадных конфет. - Вот здесь есть кое-что, не все, конечно, сохранилось. А фотографий, к сожалению, ни одной нет, не довелось сфотографироваться.

Рассматриваю пожелевые документы. Более 15 благодарностей от командования. Документы на многие награды: орден Красной Звезды, медали «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «Ветеран труда», юбилейные медали.

Но вот и конец разговора. Я шёл к автобусной остановке и думал о Валентине Васильевне, о тех, кому спасла она жизнь.

Большая перемена

## Здравствуй, лето! Здравствуй, «Дружба»!

Вот и закончился учебный год со всеми его радостями и трудностями. Впереди – долгожданные каникулы, целых три месяца отдыха, солнца, тепла и много-много свободного времени.

своим успехам, пусть и небольшим. Проявить себя в нашей республике «Дружба» дети могут в роли сценариста, художника, костюмера, гримера, актера, исполнителя песен, танцора, офор-

тет своей рабочий день с утренней зарядкой для воспитанников ЛОУ. «Веселые старты», «Олимпийский стадион», «Тропинками лета», «Поиски клада», спортивная эстафета «Даешь ГТО!» и много другого интересного будет проведено инструктором по физическому воспитанию.

Каждый день ребята получают полноценное питание. Наши повара готовят разнообразные и вкусные блюда. В рационе натуральные соки, фрукты, салаты из свежих овощей. А наша медсестра Татьяна Юрьевна Гуназова внимательно следит за здоровьем детей – проводит медосмотр, контрольное взвешивание, следит за качеством приготовления пищи.

На празднике «Здравствуй, лето!» к нам пришли гости: забавная Клоунеска со своей подругой Феей. Началось мероприятие с зажигательного танца, которое отряды продолжили своими песнями. И тут пожаловала Баба Яга. К удивлению всех, она была в хорошем настроении и заводила детей играми и шутками. Даже разрешила всем «покататься» на своей метле. Большую роль в организации интересного отдыха детей сыграло объединение отрядов разных возрастов. Так, ребята постарше помогают воспитателю в проведении творческих дел для малышей. Роль помощника во-жатого учит ответственности, организованности. А вот воспитанников помладше это дисциплинирует. Так можно говорить, наблюдая за детьми с позиции воспитателя, взрослого. А для детей разделения на возрасты, классы здесь, в нашем летнем лагере, не существует. А как же иначе? Ведь мы все вместе – дети, воспитатели, организаторы – за небольшой период времени переживаем так много эмоций, впечатлений! Не случайны в песне слова: «Лето – это маленькая жизнь...»

**Светлана ЦЫРЕНОВА,  
педагог-организатор  
МБОУ «СОШ п. Ягодное».**

На снимке: губернатор Магаданской области В.П. Печеный в гостях у ягодинской детворы.

**Фото автора.**



В первый день июня распахнул свои двери лагерь детского летнего отдыха «Республика «Дружба» в МБОУ «СОШ п. Ягодное». Зазвенели детские голоса, кричалки, речевки, песни пришли на смену школьному звонку.

Школа превратилась в маленькую страну со своими заботами, проблемами и радостями. «Бригантина», «Дружной», «Сказочный», «Изумрудный», «Цветочный» - такие названия мы дали нашим отрядам-«городкам». И работа закипела, как в муравейнике. Ребенку будет интересно тогда, когда он будет заниматься делом по душе, когда он будет удивляться, смеяться, радоваться

мителя. «Веселые нотки» - это музыкальная гостиная, где вместе с Ириной Николаевной Баниковой дети разучивают и исполняют песни (в том числе из репертуара времен советского пионерского лагеря), а под руководством Юлии Викторовны Ладан готовят хореографические композиции. Научиться танцевать можно и в объединении «Радуга» вместе с Екатериной Игоревной Моташковой. Уютно в мастерской «Волшебное оригами», где для всех всегда найдется доброе слово, совет Натальи Олеговны Осипенко. Ну какой же детский отдых без игр, спорта, движения!

Дмитрий Сергеевич Тюбин начина-

**УЧРЕДИТЕЛЬ - МО «Ягоднинский городской округ».**

Газета «Северная правда» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Магаданской области и Чукотскому автономному округу.

**Свидетельство о регистрации СМИ  
серия ПИ № ТУ 49-0002 от 20.08.2008**

Сайт администрации Ягоднинского городского округа:

**Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных ими фактов и сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора, а также принимать или отклонять предложенный материал по своему усмотрению.**

**Рукописи не возвращаются. Переписка с читателями только на страницах газеты. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель. Официальные документы публикуются без правки редакции.**

**Адрес редакции и издательства: 686230,**

**Магаданская обл., п. Ягодное, ул. Транспортная, 10.**

**E-mail: severnayapravda@mail.ru**

**Сайт: www.severnayapravda.ru**

**ТЕЛЕФОНЫ:**

**главный редактор - 2-28-38;**

**главный бухгалтер - 2-20-28;**

**ответственный секретарь - 2-28-51;**

**корреспондент - 2-20-28;**

**отдел верстки, факс - 2-31-13.**

**http://yagodnoadm.ru**

**Главный редактор  
Н.Е. Анисимова**

**Тираж 850**

**Отпечатано в редакции  
по адресу: 686230,  
Магаданская обл., п. Ягодное,  
ул. Транспортная, 10**

**Подписано в печать:  
по графику 16.06.2016 в 14:00,  
фактически 16.06.2016 в 14:00**

**Подписной индекс  
52682**